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Lösungen zur Caesar-Verschlüsselung

a)
Verschlüssle den folgenden Text mit einer Caesar-Verschiebung 9:


dies ist die erste uebung zum verschluesseln von mitteilungen.

MRNB RBC MRN NABCN DNKDWP IDV ENABLQUDNBBNUW EXW VRCCNRUDWPNW.

b)
Verschlüssle den folgenden Text mit dem angegebenen Geheimtextalphabet:

Geheimtextalphabet: L P A I Q J B C T R W Z Y D S K E G F X H U O N V M


die verschluesselung mit dem kunterbunten geheimalphabet

ITQ UQGFACZHQFFQZHDB YTX IQY WHDXQGPHDXQD BQCQTYLZKCLPQX

c)
Verschlüssle den untenstehenden Text mit dem Schlüsselwort kantonsschule:


die matura wird nach sechs jahren gymnasium abgelegt


TUO GKVWQK YUQT IKNH RONHR LKHQOI CBGIKRUWG KACOFOCV

verwendet wurde das Geheimalphabeth:

K A N T O S C H U L E F G I J M P Q R V W X Y Z B D
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